
E- BULETIN INFORMATIV  

din 7 februarie 2017 

În atenţia studenţilor din 

Învăţămîntul superior - ciclul III  

( studii superioare de doctorat) 

Dacă doreşti să cunoşti  Instituţiile 
 cărora li  s-a acordat  

Dreptul de organizare a studiilor superioare de doctorat? 
Biblioteca Institutului de Ştiinţe ale Educaţiei 

 propune să documentezi: 

 HOTĂRÎREA GUVERNULUI REPUBLICII MOLDOVA 

909  HOTĂRÎRE cu privire la acordarea dreptului de organizare a studiilor 
superioare de doctorat instituţiilor de învăţămînt superior,  consorţiilor,                 
parteneriatelor naţionale şi internaţionale. 
Hot.Guv. (Nr. 816. Chişinău, 11 noiembrie 2015). 

În : Monitorul Oficial al RM. 2015,13 noiembrie, Nr. 306- 310, P.110-118. 
     În Hotărîre se stipulează că dreptul de organizare a studiilor superioare de doctorat 

instituţiilor de învăţămînt superior... se acordă prin autorizarea de funcţionare provizorie a 

şcolilor doctorale şi a programelor de doctorat . În Hotărîre este expusă  în Anexă ... LISTA 

instituţiilor de învăţămînt superior, consorţiilor, parteneriatelor naţionale şi internaţionale cu 

drept de organizare a studiilor superioare de doctorat. 

La pag. 114 în LISTA instituţiilor... punctul 24, este indicat Parteneriat:  

 Universitatea de Stat din Tiraspol, 

 Universitatea de Stat „ Bogdan Petriceicu Hasdeu” din Cahul  şi 

 Institutul de Ştiinţe ale Educaţiei. 

În această rubrică poţi  face cunoştinţă  şi despre Domeniul ştiinţific şi Programe de doctorat. 

În caz de te mai interesează 
Cuantumul bursei lunare (lei) începând cu 1 ianuarie 2017 

„Burse de studii pentru studenţii din învăţămîntul superior - ciclul III ( studii superioare de 

doctorat), medicii rezidenţi, medicii secundari clinici, precum şi pentru postdoctoranzi”, 

documentează  Modificările la Hotărîrea Guvernului RM, ultimul Tabel, p.63.:                                                          

 79  HOTĂRÎRE pentru modificarea anexelor nr.1 şi nr.2 la Hotărîrea Guvernului nr. 

1009 din 1 septembrie 2006 „ Cu privire la cuantumurile burselor, altor forme de 

ajutoare sociale pentru studenţii din instituţiile de învăţămînt profesional tehnic 

postsecundar şi postsecundar nonterţiar, profesional tehnic secundar şi  persoanele 

care studiază în învăţămîntul postuniversitar”. 
        Hot.Guv.( Nr.38. Chişinău, 30 ianuarie 2017). 

      În: Monitorul Oficial al RM. 2017, 3 februarie, Nr. 30-39, P.62-63. 

Actele Legislative le documentezi la Biblioteca institutului , sala de lectură.         

Ne vedem la Bibliotecă de Luni până Vineri! 


